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»Satuan Pendidikan : MTs. Negeri 1 Buol
Mata Pelajaran  : [PA Terpadu
TKelas/Semester  : VII/Ganjil )

Materi Pokok
. Alokasi Waktu

—

: 3 Jam Pelajaran

Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran online

- melalui messenger dan WhatsApp, peserta didik

'i diharapkan dapat :
1. Melakukan pengukuran dengan satuan baku dan
tak baku.

2. Menjelaskan pengertian pengukuran dengan

~ benar.

‘ 3, Melakukan konversi satuan Sl dengan benar,
—
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Alat dan Sumber Belajar

Media,

: Messenger dan WhatsApp
: Handphone
Sumber: Buku IPA kelas VII % Media Online

Metode dan Teknik Penilaian

' Metode :
§ Pembelajaran di rumah (Daring)
Penilaian :
- TesTertulis melalui messenger dan WhatsApp
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:;:Am&r\rﬂc BAKU

SATUAN BAKU
Mengetahui,
Kepala MTs.N 1 Buol

Usama, S.Ag
NIP. 19721101 2005011 022

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

: Besaran dan Pengukuran

Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan
. Guru menyapa peserta didik dan mengecek
kehadirannya melalui media online messenger atau
WhatsApp.

2. Guru menyampaikan dengan mengingatkan siswa
mengikuti protokol kesehatan pandemi covid 19 yaitu
senantiasa cuci tangan,pakai masker dan jaga jarak
ketika keluar rumah dengan bepergian

Kegiatan Inti

1. Guru menyampaikan materi melalui media online
- messenger dan WhatsApp.

2. Guru mengupload materi yang di ajarkan,

3. Peserta didik membaca dan menyimak materi

yang diberikan.

4, Peserta mengajukan pertanyaan yang belum

dipahami mengenai materi ini.

5. Guru menjawab pertanyaan dari peserta didik

dan mengajak siswa untuk mengetahui lebih

banyak lagi mengenai materi ini.

6. Guru menyajikan masalah dan peserta didik

memecahkan masalah tersebut.

Kegiatan Penutup

1. Guru menyimpulkan materi.

2. Guru melakukan refleksi terkait materi yang
di ajarkan.
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